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ATA DA 02ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE ENGENHARIA FLORESTAL, 

REALIZADA EM 15 DE MAIO DE 2025. 

 

Aos quinze dias do mês de maio de dois mil e vinte cinco, com início às 13 horas e 02 minutos, 

realizou-se a segunda reunião ordinária do Colegiado de Engenharia Florestal deste ano letivo, de 

forma presencial. A reunião foi conduzida pelo Coordenador do Colegiado, o docente Alexandre 

Arnhold. Estiveram presentes as Professoras, Ana Paula Marques Martins e Lyvia Julienne Sousa 

Rêgo e o Professor Douglas Edson Carvalho. Professor Luiz Fernando Magnago justificou 

previamente sua ausência. A categoria dos técnicos foi representada por Regiane Silva dos Santos. A 

categoria discente foi representada por Beatriz Alves Lins, Paulo Roberto dos Santos Coelho e 

Shakespeare Antônio Rodrigues. A pauta trata dos seguintes pontos: 1: Aprovação da ata da reunião 

anterior; 2: Indicação de orientador em Estágio Curricular Obrigatório para o discente Vitor 

Benjamin dos Reis Nobre pelo docente Jomar Gomes Jardim (carta de aceitação em anexo I); 3: 

Indicação de orientação em Trabalho de Conclusão de curso para as discentes Edylla Mayra da Silva 

dos Santos (matrícula 2019020585) pela docente Ana Paula Marques Martins (anexo II) e Ianca 

Almeida Pereira (matrícula 2019022688) pela docente Lyvia Julienne Sousa Rêgo (anexo III); 4) 

Pedido de afastamento para licença capacitação do Professor Luiz Fernando Magnago. Informes dos 

técnicos: sem informes; Informes dos discentes: A discente Beatriz informou que foi realizada a 

primeira reunião de 2025 com discentes na terça-feira, dia 13/05, onde debateram sobre uma viagem 

para este ano e decidiram que vão para Maceió no Congresso Nordestino de Engenharia Florestal 

que será realizado em agosto. Os discentes estão engajados em buscar recursos, incluindo 

ônibus/transporte e esperam a colaboração dos docentes e do CFCAf para isso. Além disso, os 

estudantes pretendem enviar resumos para este evento e solicitaram que este informe fosse dado na 

congregação. Beatriz também informou que os estudantes da Atlética da Agrícola tiveram a 

iniciativa de fazer um arraiá no dia 13 de junho e todos os estudantes se empenharam em participar. 

Informes dos docentes: Professora Lyvia falou a respeito de recursos para a semana da Engenharia 

Florestal, tendo solicitado informações sobre recursos da ACS e que estes estão parados no momento 

e que poderão ser disponibilizados a partir de julho deste ano. Professor Douglas informou que 

alguns docentes do curso de Engenharia Florestal estiveram envolvidos na gravação de um curso 

EAD de Silvicultura e fizeram uma semana de gravação de campo aqui na região falando a respeito 

de essências florestais nativas. Douglas também informou que está buscando uma parceria com o 

SENAR para um curso de motosserra para técnicos, docentes e discentes e o desafio agora é 

organizar uma data com tempo disponível para este curso. Informes da Coordenação: Vagas 

remanescentes: no dia 23/04 a coordenação recebeu memorando via SIPAC sobre consulta de vagas 

remanescentes a serem ofertadas. A resposta deveria ser enviada ao decanato ou preenchida até dia 

24/04. Não tendo tempo hábil a coordenação decidiu que, das 60 vagas remanescentes, 6 irão para 

PEC-G – Estudantes estrangeiros e as outras 54 para ABI; Ingresso para segundo ciclo; transferência 
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interna; reingresso transferência externa e portador de diploma. Solicitação de aproveitamento de 

créditos de Vitor Nobre (matrícula 2021033080). Foi solicitado, via SIPAC, o aproveitamento de 

créditos (dispensa por equivalência) dos componentes: Cálculo I (cursado) (60h) por Cálculo 

Univariado: Processos e Integração (aproveitado) (60h) e Painéis reconstituídos de madeira (cursado) 

(60h) por Painéis reconstituídos de madeira (aproveitado) (60h). Neste último caso houve apenas a 

troca de códigos. A dispensa por equivalência foi atendida pela coordenação pelo fato dessas 

equivalências constarem já no SIGAA, não havendo necessidade de análise e parecer. A coordenação 

inclusive frisa que estes aproveitamentos deveriam ocorrer automaticamente no sistema, mas em 

algumas ocasiões isso não ocorre e a coordenação precisa solicitar. Pauta: 1) A ata foi aprovada. 2) 

ponto aprovado por unanimidade; 3) Ponto aprovado por unanimidade; 4) O colegiado decidiu 

estender para a próxima reunião a fim de solicitar esclarecimentos a respeito de como as aulas serão 

concentradas e ministradas. O que ocorrer: Regras básicas para marcação e realização de visitas às 

dependências do CFCAf. Ponto levantado anteriormente em reuniões aqui do colegiado. O 

coordenador falou que as definições de uso dos espaços do Centro de Formação ficam a encargo da 

Congregação e em relação aos laboratórios às pessoas que os coordenam. O assunto foi discutido 

pelo colegiado e docentes trouxeram situações que demandam solução para melhorar este serviço. 

Foi sugerido que essa demanda seja levada à congregação como sugestão para a criação de um grupo 

de trabalho/comissão envolvendo principalmente coordenadores de laboratório para que definam 

essas normas/regras, especialmente porque cada espaço tem suas particularidades. Sem mais nenhum 

assunto a ser tratado, às 14:15 minutos, encerrou-se a reunião e eu, Alexandre Arnhold, SIAPE 

3066926, lavrei a presente ata que, depois de lida e estando em conformidade, deverá ser aprovada e 

por todos assinada. 

Itabuna, 15 de maio de 2025. 

Alexandre Arnhold 

 

 

Lyvia Julienne Sousa Rêgo 

 

 

Ana Paula Marques Martins 

 

 

Regiane Silva dos Santos 

 

 

Douglas Edson Carvalho 
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Paulo Roberto dos Santos Coelho 

 

 

Beatriz Alves Lins 

 

 

Shakespeare Antônio Rodrigues 

 

 

 


